

СУДЬБУ ПОЕДИНКА РЕШАЛИ СЕКУНДЫ

В спорткомплексе ОрелГТУ состоялся традиционный XI Международный турнир по боксу памяти первого орловского мастера спорта СССР Н. А. Плахова. В соревнованиях приняли участие более 150 спортсменов из Беларуси, Москвы, Орла, Брянской, Смоленской, Тульской и Орловской областей.

Было разыграно 42 комплекта медалей. Бои проходили в четырех возрастных группах и отдельно среди женщин.

- Турнир памяти Плахова с каждым годом становится все более популярным. К нам с удовольствием приезжают помечтаться силами и мастерством на ринге не только боксеры из соседних областей, но и из ближнего зарубежья. Участников подкупает высокий уровень проведения таких соревнований на Орловщине. Тем более что в этом году они проходили в великолепном современном спорткомплексе ОрелГТУ. Не случайно представители команд выразили большую признательность ректору этого вуза В. А. Голенкову за содействие в проведении турнира, - говорит главный судья соревнований И. И. Пахомов. - Что касается самих соревнований, то они были довольно сильными как по составу участников, так и по уровню их спортивного мастерства: до 90% - перворазрядники, кандидаты и мастера спорта. Бои проходили в

упорной борьбе с первой и до последней минуты. Нередко судьбу финального поединка решали последние секунды. Уже одно то, что был зафиксирован лишь один нокаут, говорит о возросшем мастерстве боксеров, качественной работе их тренеров.

Серьезную конкуренцию гостям турнира и боксерам из Орла составили их соперники из районов области. В финальных боях принял участие 21 боксер из Верховья, Болхова, Мценска, Ливен, Кром. В неофициальном командном зачете больше всех медалей завоевали воспитанники орловской СДЮШОР боевых искусств.

Увидели зрители на ринге и девушки. Воспитанницы СДЮШОР боевых искусств Ольга Логинова и Виктория Маликова в финальном поединке наглядно продемонстрировали мужской половине, что этот вид спорта им по плечу.

Специальный приз "За волю к победе", учрежденный областной организацией ветеранов локальных войн и боевых действий, достался боксеру из Орла Евгению Воробьеву.

Валерий НЕКРАСОВ.